HH3E9HA30H

FENEESHITERIBEMREETERS

[%%ﬂ DRI:I-I_ (./[A\i%iéf*il') ]

S TP

REPEE

dUn

HMOBIZBE®RESE, ERMSBBERBUNDBDIEN Z2STIBENH DT,
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFAICRDIEDE U,
BERECENST [E=BOREMITR] ZITHOIRWT L,



1. ¥B4
EHBA FURRIETE S T RIS f Rk A AT RS
AT T FUER AR T N IR X P TRBEE NS N DB AR BT 8 0 8 ZUAE
EHEBITE N
2. ¥EHENE
1) FHEFEA SR 34 9H 7) LI TR
2) HHEHT4 SR EEERAT P R 8) # X TR - R Rt
3) KEBES 20210531163010 9) I - B
4) BRI Sy HARE (Ml L 2&1) OnEs 10) #&EHEA ST 34E TH
5) AH[EHK 11) HBLH—EH 0%
6) JEITHIM 151 HIH B AF0 3410A 1H 1 2) Hifffis A A T 34E 9K
(447) B 4f 44 2H28H 1 3) AHhEHEHA S 34 9H
(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEBR M
15) R M
BGE EBNE
TERIME HR% ORI TERUEE Mk DAL F

3. PHEHA

1) PHEEH

2) H

3) HoM%

4) FEA

Eszi@y T R



AT ERE
(L | RENEE BT EROB(E MR R E RS
H H [EEZYN L
HH - TR - FHI - 5] Hir& BANL e B o] B2t SEEHE B
RPN
= 8, 646, 804
R AE i R e E
= 8,078, 364
FEEN TS EAR X AT
= 2,039, 904
FEENIE A PR 1 =
= 1 2,039, 904
k2 ROVIE R R R
= 1 3, 875, 240
b o RV IR R AR R 2 5
= 1 3, 875, 240
B MRER
= 1 2,163, 220
pREE RGBS K E IR BIRDER =2
= ,163, 220
-1

AREAE TR



(L | RENEE BT EROB(E MR R E RS
H H [EEZYN L
HH - TR - FHI - 5] Hir& BANL P B o] B2t SEEHE B
nXqu'TgJuﬁi
= 1 568, 440
DXD+1%%
= 1 373, 000
o woo1E
[\ 1 74, 600 74, 600
o woo2E
[\ 3 74, 600 223, 800
Tée% B 3 5
=] 74, 600 74, 600
DAl
= 86, 100
MR IE I X oWy B 4 =
[|] 3 28, 700 86, 100
N BH RS AL VE R
= 1 109, 340

AREAE TR



BE PR

(L | RENEE BT EROB(E MR R E RS
H H [EEZYN L
HH - TR - FHI - 5] g BANL & B o] B2t SEEHE B
INBH RS AL VERCE HN 4 5
= 1 109, 340
[R5
= 1 461, 474
(R
= 1 461, 474
ik AL I
= 1 54, 474
kg mt (i) W 5 &
= 1 54, 474
A S VR
= 1 407, 000
BT AR S ERC 2 HN 6 &
= 1 407, 000
EREFA (Z OB L)
= 1 9,108, 278
-3 - ES I SR GBI 3 LW 4 )



BE PR

(L | RENEE BT EROB(E MR R E RS
H H & DAt Al
HH - TR - FHI - 5] g BANL & B o] B2t SEEHE B

& OAth Al

= 1 4, 656, 303
— e B

= 1 7,405, 419
SE M

= 1 21, 170, 000
THE B %8

= 1 2,117, 000
B S

= 1 23, 287, 000

-4 - ES I SR GBI 3 LW 4 )



N = i HAAh 3 FH A A 2021. 09
/jk Iji] SN SSEEHED | 2021 09
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FEENIE B i R
LT - Bk A HAL & AKR T 2
NI B i R A 78
=, 2,039, 904
2,039, 904
= HAAh 3 FH A A 2021. 09
RN EROE BEEAET | 202000
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 5 b > ROV I B A R R
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
b > ROV IR A R R " 8 =
X 1 3, 875, 240
3, 875, 240

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 09
/5( W :R SEEEH 202109
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 B R IE(E K E SR BMEDIER
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
BB R IE(E K E SR BMEDIER H 9 =
= 2,163, 220
2,163, 220
= i HA {45 H 2021. 09
yﬁ( |j<J :R SHEERE 202100
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 4 = NN e T (SR ¢
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
N BHFH R b VERR A 14 5
= 109, 340
109, 340

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 09
1 /j 5( W :R SEEEN 202109
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 & ik aZimt (i)
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
XYL
= 1 8, 646, 804
ik aZimt (i)
B A% X0. 0063
= 1 54, 474
54, 474

HAAh 3 FH A A 2021. 09
A A A A 2021. 09

T

1 & N

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
XYL
= 1 8, 646, 804
CRADE S TAD% ¢ HENS . P S EERIRR R
6. 9X EANE (F) 0.45
= 1 407,000 (T-HAmEI Y #570)
407, 000

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2021. 09
AR A A 2021. 09
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

R P BRI 2 zﬁ( Pﬂ

%Lljll
I

2 = FEBNFE R R AR

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR
2 1 2,039, 904
EALELAD
A 2.4 57, 400 137, 760
el (A)
A 9.6 51, 200 491, 520
bl (B)
A 16. 56 40, 600 672, 336
el (C)
A 12.96 32, 800 425, 088
B R
A 10. 8 29, 000 313, 200
2,039, 904

- [ Asilms S



. B - N = i B H 4 A 2021. 09
S s T T 2 W W SN SEIBIE] | 2021. 00
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 8 & b > ROV IR B R AR
THH LT - Bk A HifT Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 3, 875, 240
Eases 3]
A 2.8 57, 400 160, 720
il (A)
A 15.9 51, 200 814, 080
i (B)
A 23.7 40, 600 962, 220
il (C)
A 36.9 32, 800 1,210, 320
Hfr &
A 25. 1 29, 000 727, 900
3, 875, 240

Eszi@y T R




b B #E R 9

A N = =5 A 4R 2021. 09
G BB IED R 9 /ﬁ( |j<] ﬁR SENERAER | 202109
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 9 & B R IE(E K E SR BMEDIER
HH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 2,163, 220
Eases 3]
A 2.6 57, 400 149, 240
il (A)
A 4 51, 200 204, 800
i (B)
A 12.3 40, 600 499, 380
il (C)
A 15 32, 800 492, 000
Hfr &
A 28.2 29, 000 817, 800
2,163, 220
. [+

AREAE TR



HAAh 3 FH A A 2021. 09
AR A A 2021. 09
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 zﬁ( |ﬁq

%Lljll
I

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR

2 1 74, 600

EALELAD
A 0.5 57, 400 28, 700

el (A)
A 0.5 51, 200 25, 600

bl (B)
A 0.5 40, 600 20, 300

74, 600

. [ Asilms S



HAAh 3 FH A A 2021. 09
AR A A 2021. 09
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 zﬁ( |ﬁq

%Lljll
I

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR

2 1 74, 600

EALELAD
A 0.5 57, 400 28, 700

el (A)
A 0.5 51, 200 25, 600

bl (B)
A 0.5 40, 600 20, 300

74, 600

e [ Asilms S



HAAh 3 FH A A 2021. 09
AR A A 2021. 09
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 zﬁ( |ﬁq

%Lljll
I

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR

2 1 74, 600

EALELAD
A 0.5 57, 400 28, 700

el (A)
A 0.5 51, 200 25, 600

bl (B)
A 0.5 40, 600 20, 300

74, 600

6 [ Asilms S



N = i Al 4F A 2021. 09
WA AT & 5 s 9 /ﬁ( |j<] :R SEERER | 202109
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & AR E 1T L 5
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 28, 700
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
28, 700
= HA {45 H 2021. 09
DR S 2 2 W N ER = BESEAIES 202009
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 & B RS SRR
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
Hehi (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340

Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2021. 09
/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2021. 09
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 15 Ied o j —
HAAL 7] S HiAlh
1 74, 600
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
Tée% N 10 =
= 74, 600
74, 600
B

74,600 [ ,[A]
N NAWA Al 4F A 2021. 09
ﬁ( E‘ ’f ﬂﬂ il% s A A 2021. 09

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 2 5 Ied - j
BALL B & B
1 74, 600
THH LT - Bk 1 HAL Y HAT AKR T 2
Tée% N 11 =
= 74, 600
74, 600
B
74,600  |[9,/[A]

Eszi@y T R




N N 2 Al 4F A 2021. 09
/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2021. 09
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 3= e+ j
HAAL 7] S HiAlh
1 74, 600
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
Tée% N 12 &
= 74, 600
74, 600
B

74,600 [ ,[A]
N NAWA Al 4F A 2021. 09
ﬁ( E‘ ’f ﬂﬂ il% s A A 2021. 09

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 4 = AR E I L D WmE o §
BALL B & B
1 28, 700
THH LT - Bk 1 HAL Y HAT AKR T 2
AR E I L D HmE 2 13 &
= 28, 700
28, 700
B
28,700 |, /[A]

Eszi@y T R




